

## **Beykoz Üniversitesi Rektörlüğünden:**

# **ÖĞRETİM ÜYESİ, ÖĞRETİM GÖREVLİSİ, ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ ALIM İLANI**

Üniversitemiz çeşitli bölümlerine 2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu ve Öğretim Üyelikine Yükseltme ve Atama Yönetmeliğinin ilgili maddelerine göre **Öğretim Üyeleri** (profesör, doçent, doktor öğretim üyesi) ve 09.11.2018 Tarihli 30590 Sayılı Resmî Gazete 'de yayınlanan "Öğretim Üyesi Dışındaki Öğretim Elemanı Kadrolarına Yapılacak Atamalarda Uygulanacak Merkezi Sınav ile Giriş Sınavlarına İlişkin Usul ve Esaslar Hakkında Yönetmelik" hükümleri uyarınca, **Öğretim Görevlisi** ve **Araştırma Görevlisi** alınacaktır.

Başvurular ilanın Resmî Gazete 'de yayın tarihinden itibaren 15 gün içerisinde Beykoz Üniversitesi Rektörlüğü, İnsan Kaynakları Direktörlüğü'ne şahsen veya posta yolu ile yapılacak olup, süresi içinde yapılmayan başvurular ve e-posta yolu ile yapılan başvurular kabul edilmeyecektir. Başvurular için gerekli bilgi, belge ve başvuru şartlarına ayrıca [www.ilan.gov.tr](http://www.ilan.gov.tr) insan kaynakları kategorisinden veya [www.beykoz.edu.tr](http://www.beykoz.edu.tr) adresinden ulaşılabılır.

### **Adres:**

Beykoz Üniversitesi

İnsan Kaynakları Direktörlüğü

Orhan Veli Kanık Caddesi No: 114 34805 Kavacık, Beykoz, İSTANBUL

Tel: 0216 912 2252

<b>Akademik Birim</b>	<b>Bölüm / Program</b>	<b>Ünvan</b>	<b>Aranan Şartlar</b>	<b>Sayı</b>
Sosyal Bilimler Fakültesi	Psikoloji	Prof. Dr.	Psikolojinin alt alanlarından birinden doçentlik derecesine sahip olmak. Tercihen Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Sosyal Bilimler Fakültesi	Psikoloji (İngilizce)*	Prof. Dr.	Psikolojinin alt alanlarından birinden doçentlik derecesine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi	Yapay Zekâ Mühendisliği (İngilizce)*	Prof. Dr.	Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar Bilimleri, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Yapay Zekâ ve Veri Mühendisliği, Siber Güvenlik, Veri Bilimi, Yönetim Bilişim Sistemleri, Uygulamalı Matematik ve Bilgisayar alanlarından birinden doçentlik derecesine sahip olmak ve Yapay Zekâ alanında çalışmalar yapmış olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	2
İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	Yönetim Bilişim Sistemleri (İngilizce)*	Prof. Dr., Doç. Dr.	Bilgisayar Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Teknoloji ve Bilgi Yönetimi, Veri Bilimi Analitiği, Yazılım Geliştirme, Yazılım Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Veri Bilimi ve Analitiği, Sayısal Yöntemler, Yönetim Bilişim Sistemleri alanlarından birinden doçentlik derecesine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Sanat ve Tasarım Fakültesi	Dijital Oyun Tasarımı	Prof. Dr., Doç. Dr.	Dijital Oyun Tasarımı, Grafik Tasarım, Görsel İletişim Tasarımı, İletişim ve Tasarım, Çizgi Film ve Animasyon ve ilgili alanlardan birinden lisans derecesine sahip olmak, doktora/sanatta yeterlik derecelerini ilgili alandan almış olmak. Oyun Geliştirme, 3D Modelleme, Hareketli Grafik ve Animasyon alanlarında ileri seviye uygulamalı çalışmalar yapmış olmak. Tercihen Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak tercih sebebidir.	1
Sosyal Bilimler Fakültesi	Siyaset Bilimi ve Uluslararası İlişkiler (İngilizce)*	Prof. Dr., Doç. Dr.	Uluslararası İlişkiler, Siyaset Bilimi, Siyasi Tarih, Siyasal Hayat ve Kurumlar, Siyasal Düşünceler, Güvenlik Çalışmaları alanlarından birinden doçentlik derecesine sahip olmak. Alanında üst düzey akademik çalışmalar yürütmüş olmak. Siyasi Tarih, Diploması Tarihi, Siyaset Teorisi, Karşılaştırmalı Siyaset alanlarının en az birinde ders verme tecrübesine sahip olmak. Uygurluk tarihi, Afrika Siyaseti, Latin Amerika Siyaseti, Asya Siyaseti, Rusya Siyaseti, Araştırma Yöntemleri alanlarının birkaç tanesinde İngilizce ve Türkçe ders verme yetkinliğine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi	Bilgisayar Mühendisliği (İngilizce)*	Prof. Dr., Doç. Dr.	Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar Bilimleri, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Yapay Zekâ ve Veri Mühendisliği, Siber Güvenlik, Veri Bilimi, Yönetim Bilişim Sistemleri, Uygulamalı Matematik ve Bilgisayar alanlarından birinden doçentlik derecesine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1

Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi	Endüstri Mühendisliği (İngilizce)*	Prof. Dr., Doç. Dr.	Endüstri Mühendisliği alanında doçentlik derecesine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi	Yazılım Mühendisliği	Prof. Dr., Doç. Dr.	Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar Bilimleri, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Yapay Zekâ ve Veri Mühendisliği, Siber Güvenlik, Veri Bilimi, Yönetim Bilişim Sistemleri, Uygulamalı Matematik ve Bilgisayar alanlarından birinden doçentlik derecesine sahip olmak. Tercihen Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Sosyal Bilimler Fakültesi	Psikoloji	Doç. Dr.	Psikolojinin alt alanlarından birinden doçentlik derecesine sahip olmak. Tercihen Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Sosyal Bilimler Fakültesi	Psikoloji (İngilizce)*	Doç. Dr.	Psikolojinin alt alanlarından birinden doçentlik derecesine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi	Yapay Zekâ Mühendisliği (İngilizce)*	Doç. Dr.	Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar Bilimleri, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Yapay Zekâ ve Veri Mühendisliği, Siber Güvenlik, Veri Bilimi, Yönetim Bilişim Sistemleri, Uygulamalı Matematik ve Bilgisayar alanlarından birinden doçentlik derecesine sahip olmak ve Yapay Zekâ alanında çalışmalar yapmış olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	2
İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	Yönetim Bilişim Sistemleri (İngilizce)*	Dr. Öğr. Üyesi	Bilgisayar Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Teknoloji ve Bilgi Yönetimi, Veri Bilimi Analitiği, Yazılım Geliştirme, Yazılım Mühendisliği, Endüstri Mühendisliği, Veri Bilimi ve Analitiği, Sayısal Yönetimler, Yönetim Bilişim Sistemleri alanlarından birinden doktora derecesine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Sanat ve Tasarım Fakültesi	Dijital Oyun Tasarımı	Dr. Öğr. Üyesi	Dijital Oyun Tasarımı ile ilgili alanlardan doktora derecesine sahip olmak, Unity ve/veya Unreal Engine Oyun Motorları ile Oyun Geliştirme alanında ileri seviyede uygulamalı çalışmalar yapmış olmak ve oyun kuramı üzerine çalışmalar yapmış olmak. Tercihen Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak tercih sebebidir.	1
Sosyal Bilimler Fakültesi	Psikoloji	Dr. Öğr. Üyesi	Psikoloji alanında lisans derecesine sahip olmak, Klinik Psikoloji alanında yüksek lisans derecesi almış olmak ve Psikolojinin alt bilim alanlarından birinde doktora derecesine sahip olmak. Tercihen Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Sosyal Bilimler Fakültesi	Psikoloji (İngilizce)*	Dr. Öğr. Üyesi	Psikoloji alanında lisans derecesine sahip olmak, Klinik Psikoloji alanında yüksek lisans derecesi almış olmak ve Psikolojinin alt bilim alanlarından birinde doktora derecesine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi	Bilgisayar Mühendisliği (İngilizce)*	Dr. Öğr. Üyesi	Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar Bilimleri, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Yapay Zekâ ve Veri Mühendisliği, Siber Güvenlik, Veri Bilimi, Yönetim Bilişim Sistemleri, Uygulamalı Matematik ve Bilgisayar, Fen Bilimleri Enstitüsü Enformatik alanlarından birinde doktora derecesine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi	Endüstri Mühendisliği (İngilizce)*	Dr. Öğr. Üyesi	Endüstri Mühendisliği alanında doktora derecesine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi	Yazılım Mühendisliği	Dr. Öğr. Üyesi	Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar Bilimleri, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Yapay Zekâ ve Veri Mühendisliği, Siber Güvenlik, Veri Bilimi, Yönetim Bilişim Sistemleri, Uygulamalı Matematik ve Bilgisayar, Fen Bilimleri Enstitüsü Enformatik alanlarından birinde doktora derecesine sahip olmak. Tercihen Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Mühendislik ve Mimarlık Fakültesi	Yapay Zekâ Mühendisliği (İngilizce)*	Dr. Öğr. Üyesi	Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar Bilimleri, Yazılım Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Yapay Zekâ ve Veri Mühendisliği, Siber Güvenlik, Veri Bilimi, Yönetim Bilişim Sistemleri, Uygulamalı Matematik ve Bilgisayar, Fen Bilimleri Enstitüsü Enformatik alanlarından birinde doktora derecesine sahip olmak ve Yapay Zekâ alanında çalışmalar yapmış olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	2

İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	Lojistik Yönetimi (İngilizce)*	Araştırma Görevlisi	Lojistik, Lojistik Yönetimi, Uluslararası Ticaret ve Lojistik bölümlerinden birinden lisans derecesine sahip olmak ve/veya ilgili alanlarda yüksek lisans yapıyor olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
İşletme ve Yönetim Bilimleri Fakültesi	Yönetim Bilişim Sistemleri (İngilizce)*	Araştırma Görevlisi	Yönetim Bilişim Sistemleri, İşletme, Endüstri Mühendisliği, Bilgisayar Mühendisliği, Bilişim Sistemleri Mühendisliği, Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Teknoloji ve Bilgi Yönetimi, Veri Bilimi Analitiği, Yazılım Geliştirme, Yazılım Mühendisliği, Veri Bilimi ve Analitiği bölümlerinden birinden lisans derecesine sahip olmak ve/veya ilgili alanlarda yüksek lisans yapıyor olmak. Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak.	1
Sanat ve Tasarım Fakültesi	Halkla İlişkiler ve Reklamcılık	Araştırma Görevlisi	Halkla İlişkiler ve Tanıtım, Halkla İlişkiler ve Reklamcılık, Reklamcılık bölümlerinden birinden lisans derecesine sahip olmak ve/veya ilgili alanlarda yüksek lisans yapıyor olmak. Tercihen Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan en az 85 (İngilizce) dil puanı almış olmak tercih sebebidir.	1

\*Yükseköğretim Kurulunca yayımlanan, "Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik" gereğince belirlenen, İngilizce dilinde ders verebilme yeterliliğine sahip olmak koşulu aranmaktadır.

### ÖĞRETİM ÜYESİ KADROLARINA BAŞVURU ŞARTLARI

1. Adayın başvurduğu kadroyu belirten ve tüm iletişim bilgilerini içeren dilekçe.
2. Özgeçmiş (YÖK formatında).
3. Adli Sicil Kaydı.
4. İngilizce bölümlere başvurularda YDS veya Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan **en az 85 (İngilizce) dil puanı** almış olmak.
5. 2 adet fotoğraf.
6. Nüfus cüzdanı sureti.
7. Diplomalarının tasdikli sureti (lisans, yüksek lisans ve doktora).
8. Kamu hizmetinde bulunanlar için hizmet belgesi.
9. Erkek adaylar için Askerlik Terhis, Tehir veya Tecil Belgesi.
10. Yabancı ülkelerden alınan diplomaların Üniversitelerarası Kurulca onaylanmış denklik belgesi.
11. Bilimsel Yayınlarını, Kongre ve Konferans Tebliğleri ile bunlara yapılan atıfları, yönetimlerinde devam eden ve biten doktora ve yüksek lisans çalışmalarını, Üniversite yönetimine katkılarını kapsayan belge ve bilgileri içeren Pdf formatında hazırlanmış taşınabilir USB bellek.

**Profesör kadrosuna başvuran adayların** yukarıdaki belgeleri içeren dosyaları **1 (bir) takım** olarak dosya ve **6 (altı) takım** olarak Pdf formatında hazırlanmış olan **taşınabilir USB bellek** ile **ilanın Resmî Gazete'de** yayımlanma tarihinden itibaren **15 gün içerisinde teslim etmeleri gerekmektedir.**

**Doçent kadrosuna başvuran adayların** yukarıdaki belgeleri içeren dosyaları **1 (bir) takım** olarak dosya ve **4 (dört) takım** olarak Pdf formatında hazırlanmış olan **taşınabilir USB bellek** ile **ilanın Resmî Gazete'de** yayımlanma tarihinden itibaren **15 gün içerisinde teslim etmeleri gerekmektedir.**

**Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna başvuran adayların** yukarıdaki belgeleri içeren dosyaları **1 (bir) takım** olarak dosya ve **4 (dört) takım** olarak Pdf formatında hazırlanmış olan **taşınabilir USB bellek** ile **ilanın Resmî Gazete'de** yayımlanma tarihinden itibaren **15 gün içerisinde teslim etmeleri gerekmektedir.**

### ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ VE ÖĞRETİM GÖREVLİSİ BAŞVURU ŞARTLARI

#### Araştırma Görevlisi:

1. Başvurulan programın puan türünden ALES sınavından **en az 70 puan** almış olmak.
2. **LİSANS DÜZEYİNDE EĞİTİM VEREN TÜRKÇE BÖLÜMLERE ARAŞTIRMA GÖREVLİSİ** başvurularında YDS veya Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan **en az 50 dil puanı** almış olmak.
3. **İNGİLİZCE EĞİTİM VEREN BÖLÜMLERE BAŞVURULARDA EN AZ 85** YDS veya Yükseköğretim Kurulunca eşdeğerliliği kabul edilen bir sınavdan **dil puanı** almış olmak.

4. Arařtırma grevlisi kadrosuna bařvurabilmek iin giriř sınavının yapıldığı yılın Ocak ayının birinci gn itibariyle **otuz beř yařını doldurmamıř** olmak gerekir.
5. Arařtırma grevlisi kadrolarına bařvurularda tezli yksek lisans, doktora veya sanatta yeterlik eđitimi đrencisi olmak řartı aranır.
6. đretim grevlisi kadrosuna bařvuracak adaylarda en az tezli yksek lisans derecesine sahip olmak řartı aranır.
7. đretim Grevlisi kadrolarına bařvurularda adayın lisans mezuniyeti hangi alanda ise o alandaki ALES puan tr aranır.
8. Arařtırma Grevlisi kadrolarına bařvurularda ilan edilen blm/anabilim dalı/program hangi alandan đrenci alıyorsa o alandaki ALES puan tr aranır.

### **BAřVURUDA İSTENEN BELGELER**

1. Adayın bařvurduđu kadroyu belirten ve tm iletiřim bilgilerini ieren dileke.
2. YK formatında Trke zgemiř
3. Adli Sicil Kaydı.
4. ALES belgesi.
5. **İngilizce eđitim veren blmlere ve lisans dzeyinde eđitim veren blmlere đretim grevlisi/arařtırma grevlisi kadrosuna bařvurularda** Yabancı Dil Belgesi.
6. 2 adet fotođraf.
7. Nfus czdanı sureti.
8. Lisans, Yksek Lisans, Doktora belgesinin fotokopisi veya e-devlet ıktısı, (Yabancı lkelerden alınan diplomaların Yetkili makamlarca denkliđinin onaylanmış olması gerekmektedir.)
9. **Onaylı** lisans transkript belgesi.
10. Devam eden đrencilik durumları iin; gncel tarihli resmi (onaylı) đrenci belgesi ve transkripti,
11. **Deneyim belirtilen kadro bařvurularında** E-devlet zerinden alınmıř **barkodlu SGK hizmet dkm**.
12. Yabancı lkelerden alınan diplomaların niversitelerarası Kurulca onaylanmış denklik belgesi.
13. Erkek adaylar iin Askerlik Terhis, Tehir veya Tecil Belgesi.

**Bařvurular, İnsan Kaynakları Direktrlđ'ne řahsen veya posta yolu ile yapılacak olup, sresi iinde yapılmayan bařvurular ve e-posta yolu ile yapılan bařvurular kabul edilmeyecektir.**

n deđerlendirme ve giriř sınavı sonuları [www.beykoz.edu.tr](http://www.beykoz.edu.tr) adresinde yayınlanacaktır.

### **Arařtırma Grevlisi ve đretim Grevlisi Kadroları SINAV TAKVİMİ**

<b>Bařvuru Bařlangı Tarihi</b>	<b>: 08.06.2026</b>
<b>Son Bařvuru Tarihi</b>	<b>: 22.06.2026</b>
<b>n Deđerlendirme Tarihi</b>	<b>: 25.06.2026</b>
<b>Giriř Sınavı Tarihi</b>	<b>: 29.06.2026</b>
<b>Sonu Aıklama Tarihi</b>	<b>: 02.07.2026</b>